130

5

T S 0 ot b e ettt |

REV. W DATA DESCRIZIONE REDATTODA | APPROVATO DA
PROGETTO TR2SP . DISEGHO)| ASS.TR2SP
conicE 4—3@— COMMESSA SCALA
MATERWALE DISEGIATD D& wmoc. | vemmcatook | CARNOVALEMLO, 1:2
COLORE =T CTE T 1O DS TRIBUTIONE COPEE
DESCREIONE AcauisTi
Renar® PROTEZIONE PER TRAPANO - —
epar TIPO: TR2 SP - ASSIEME T
— o 1IN 30T v e




ELENCO PARTI
| —— e
ELEMENTO QTA' DESCIZ0ONE s
1 1 SUPPORTO TR §P
2 1 PERNO TR SP MM.55x72
3 1 MICROINTERUTTORE IP67 - FF4615 2DN
VITE A TESTA CILINDRICA CON INTAGLIO ISQ1207
4 2 M4x16
5 2 RONDELLA ELASTICA Binl,25MM. - Dest.31MM.
6 1 SFERA DIAM.8 MM.
7 1 MOLLA COMPRESSIONE Dest. BMM - L. 7,45 MM
8 1 VITE UNI 5923 M10x8
9 1 ANELLO DI ARRESTOQ D.25MM
10 1 ANGALETTO 6MAx15 FERMO ESAG. SU PERNO
11 1 VITE TESTA BOMBATA ESAG.INC. ISG7380 M6x16 | |
12 1 RONDELLA DIAM.INT.6,5 EST.24 MM,
13 2 VITE TESTA BOMBATA ESAG.INC. ISO7380 M4x16
14 1 SCHERMO IN POLICARBONATO TIPO; TR2
15 2 RONDELLA DIN902 M4
16 2 DADO ESAGONALE 1504032 M4
17 1 SUPPORTO SCHERMO TIPO:TR2
18 1 VITE UNI 5923 M6x16
19 1 ASTA MM.13x500 TIPO:TRZ - TR3A
-
REV. N DATA DESCREZIONE REDATTODA | APPROVATO DA
PROGETTC TR2SP . DISEGHO)| ESP.TR2 SP
cobIcE _'E'}@%_ COMMESSA SCALA
MATERWALE psEmmrook | mmoc | vERRCATODG | CARIOYAL MO 1:2
COLORE REWTTOL: | 28m3012 DISTREIONE COPE
DESCRZIONE AcouisT!
Repar? PROTEZIONE PER TRAPANO - ————
epan TIPO: TR2 SP ESPLOSO —




